Об исполнении бюджета городского округа Электрогорск Московской области за 1 квартал 2017 года

Во исполнение пункта 5 статьи 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, статьи 13 Главы 5 Положения о бюджетном процессе в городском округе Электрогорск Московской области утвержденного Решением Совета депутатов городского округа Электрогорск Московской области от 25.10.2016 № 344/51, в соответствии с распоряжением Главы городского округа Электрогорск Московской области от 15.05.2017 № 182-Р «Об отпуске Главы городского округа», руководствуясь Уставом городского округа Электрогорск Московской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить отчет «Об исполнении бюджета городского округа Электрогорск Московской области за 1 квартал 2017 года». Приложения №№ 1-5.
- 2. Направить отчет «Об исполнении бюджета городского округа Электрогорск Московской области за 1 квартал 2017 года» для информации в Совет депутатов городского округа Электрогорск Московской области и Контрольно-счетную палату городского округа Электрогорск Московской области.
- 3. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Электрогорские вести» и разместить в сети Интернет на официальном сайте городского округа Электрогорск Московской области.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель Главы Администрации городского округа

С.Н. Жубриков

Исполнитель: А.И. Челядник

Рассылка: 1экз. – в дело, по 1 экз. – финансово-экономическое управление, правовой отдел, Контрольно-счетная палата, Совет Депутатов, П.-Посадская прокуратура, ГАУ «Информационное агентство Павлово-Посадского района МО».